Резолюция

Декабрьского 2004 года Пленума
 Московского горкома КПСС

О привлечении союзников и сторонников к совместной борьбе

 за советскую власть и увеличению  численности в МГО КПСС. 
Прошедший период после преступного разрушения СССР в августе 1991 года убедительно свидетельствует, что коммунистическое движение в стране не переболело вирусом коммунистической многопартийности привнесённого в коммунистическую партию Советского Союза предательской политикой Горбачёва, направленной на развал КПСС и как следствие этого СССР. Наиболее  ярко это выражается в Москве, где сосредоточены руководящие центры большинства коммунистических партийных организаций, объявляющими себя самостоятельными, самодостаточными политическими партиями. Продолжающейся многопартийности в коммунистическом движении способствует, так называемая парламентская деятельность КПРФ приведшая к закреплению власти реставраторов капитализма. Деструктивная, оппортунистическая позиция её руководства, изначально направленное на подавление Ленинских принципов развития идеологии советского и партийного строительства, явились сильнейшим препятствием для объединения коммунистов в единую коммунистическую партию Советского Союза. Пониманием широкими народными массами  коммунистической идеи,  их настроению и оценкам происходящих событий в целом.
События осени 1993 года показали, что динамичность коммунистического движения в стране может быть катализатором крупных политических событий, что без усиления организационного единства комдвижения невозможно обеспечить то единство действий народных масс, которое только способно вернуть власть трудовому народу. В этих политически сложных условиях требовался адекватный ответ со стороны противников реставрации капитализма. Этим ответом стал очередной ХХХIII съезд СКП-КПСС, который восстановил КПСС как единую партийную организацию Советского Союза. 
Однако  проблема единства комдвижения в стране ещё далека от разрешения. Особая ответственность в этой связи ложится на коммунистов города Москвы. Достижение единства коммунистов и их сторонников в столице страны может быть наиболее коротким путём к их единству в общеполитическом пространстве, прежде всего России. 
В этой связи Пленум МГК КПСС ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1.  Членам МГО КПСС,  руководствуясь решениями       ХХХIII съезда КПСС 

     усилить пропаганду в среде московских коммунистов в деле  достижения    

     единства       коммунистического движения в городе     Москве.

 2. Считать все попытки создания организационных партийных структур типа  

     РОСКОМСОЮЗА попыткой консервации многопартийности препятствующей 

      реальной   сплочённости коммунистов в единую КПСС.

  3. Расширить работу, в общественных организациях альтернативных буржуазному 
               государству. Оказывать посильную помощь в их работе. Создавать    

              функциональные группы КПСС в этих объединениях граждан для привлечения их  

              на нашу сторону.

           4. Всячески содействовать укреплению отношений первичных парторганизаций 

              КПСС Москвы с другими организациями коммунистов с целью распространения   

              нашей прессы и пропаганды решений ЦК КПСС.
