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об итогах работы  городского комитета

 МГК КПСС в 2004 году
Товарищи коммунисты! Прошёл ещё один год работы нашей городской парторганизации в условиях сопротивления режиму, консолидации сил в борьбе за создание условий возвращения Советской власти.

По традиции мы должны проанализировать итоги нашей работы. Успехов и неудач. Наметить ориентиры работы на следующий 2005 год.
 2004 год для возрождённой КПСС  явился годом напряжённой борьбы в деле консолидации коммунистов на просторах Советского Союза. Как вы все помните, мы вступили в него, будучи членами Коммунистической Партии Союза, при этом вели активную подготовку к ХХХIII съезду СКП-КПСС.
 29 февраля 2004 года  ХХХIII съезд СКП-КПСС провозгласил о возрождении Коммунистической Партии Советского Союза. Сам съезд преобразовался в ХХХIII съезд КПСС. 10 месяцев, наперекор нашим врагам и недругам,  предсказывавшим нам скорое забвение, мы работаем, набираем опыт, политический вес в обществе и не только в России, не только в Республиках СССР, но и за рубежом. В этом общепартийном, поступательном движении активное участие принимает  Московская городская организация КПСС. 
Должен сразу признаться, что далеко не всё у нас ладится, не всё проходит так, как бы хотелось. Тому есть объективные и субъективные причины, о которых мы обязательно поговорим в ходе нашего расширенного пленума. В целом  нам представляется, что в этих сложнейших политических, социальных, экономических условиях, коммунисты нашей  городской партийной организации нашли правильные направления в приложении своих усилий, в борьбе за возрождение Советской власти, диктатуры пролетариата, в сложнейших условиях Москвы. 
 Москва сложнейший социальный мегаполис, является столицей России, центром контрреволюции.  В Москве собираются, пересекаются, и распределяются более 80% всех денежных потоков России, что в свою очередь создаёт особую социально- нравственную атмосферу, специфическую экономическую зону, в которой большинство жителей  всё же живут значительно лучше, чем во всех других регионах России и Советского Союза. 
По некоторым оценкам в Москве более 42,37% частных предприятий разного способа производства, на которых работают более трёх миллионов человек. Зарплата в большинстве из них в среднем от 800 до 1500 долларов, при этом и получают её, как теперь говорят – зелёными. Около одного миллиона чиновников всех рангов, зарплата которых в сотни, а  нередко тысячи раз превышает так называемый прожиточный минимум.  Особая статья доходов в виде привилегий. Например, у федеральных министров эта статья доходов составляет 7 миллионов девятьсот тысяч руб. в год. И ни для кого не секрет, что зарплата депутатов Госдумы приравнена к зарплате федерального министра, и они тоже пользуются широким  списком  привилегий.  А вот промышленное, как теперь говорят бюджетное производство Москвы, за эти годы сократилось на 73%. Так например до 1991 года на заводе ЗИЛ работало свыше семидесяти тысяч человек, теперь около 15 тысяч. Автозавод МОСКВИЧ, практически не работает. Подобных примеров падения  промышленного производства по Москве не счесть числа. Отсюда и резкое изменение  социально-классового состава  московского социума. Масса людей - Москвичей или вообще болтаются без дела, или готовы на любые, даже драконовские условия работы, лишь бы дотянуть до пенсии. К стати о пенсиях.  Сегодня многие из тех, кто получает зарплату в долларах, уже начинают задумываться о пенсионном начислении. Если эта власть сохранится до их пенсионного возраста, то пенсионное похмелье для них будет очень тяжёлым. Как известно, пока что новый закон о пенсиях опять, в который раз на доработке и получающие в долларах зарплату люди понятия не имеют, сколько и из какой суммы отчисляют в пенсионный фонд их хозяева, которым выгодно скрывать истинную зарплату своих сотрудников в рублях, для экономии налогов. Всё это и многое другое создаёт, особую социальную атмосферу сверхтерпимости граждан в основном из-за боязни не было бы хуже.
Даже гастробайтеры, работая в нечеловеческих условиях по 10 и более часов за мизерную по Московским расценкам зарплату, мирятся со своим рабским положением только потому, что у себя дома, на заработанные в Москве деньги они могут прокормить, одеть, свои семьи. Это притягивает в Москву много разных людей со всей территории Советского Союза в поисках счастливой надежды хоть как-то продержаться это смутное время.

Но эта одна сторона медали, а другая, мощная пропаганда всевозможных соблазнов для устройства «лёгкой и счастливой» жизни, которой поддаётся особенно  молодёжь. Масса телепрограмм, развлекательных шоу, радиопередач, молодёжных тусовок, словом вся мощь пропагандистской машины день и ночь уговаривает, показывает,  рекламирует – возьми жизнь за бороду и будь богатым и счастливым, при этом все средства хороши для достижения цели. Надо быть только красивым - красивой, наглым, решительным, предприимчивым и ничего и никого не бояться. Казино,  лотереи, игры – «выиграй миллион» и множество  других развлекалок зомбирует людей, давят на психику в возможностях мгновенного, лёгкого обогащения, нужно всего лишь угадать слово, цифру, какую - нибудь знаменитость.  Эта мощная пропагандистская машина одурачивания не столько препятствует  пролетаризации населения, сколько скрывает, как бы сглаживает этот необратимый процесс, в котором люди, опустившиеся до собирания объедков по помойкам, тем не менее не причисляют себя к пролетариям только потому, что имеют высшие образования, или работали когда-то на больших или малых чиновничьих  или руководящих должностях. 
К сожалению, мы часто оцениваем события руководствуясь, привычными для нас представлениями социалистического советского мышления и не видим того, что за время перестройки, время прошедшее после контрреволюционного переворота, становления и укрепления криминально- буржуазной власти, общество, поставленное в новые социальные условия, борьбу за выживание, вынуждено перестроило свои отношения к окружающему социуму.  Следовательно, и нам в своей работе необходимо учитывать эту объективную реальность, руководствоваться ею,  искать и находить новые пути для улучшения нашей агитационно-пропагандистской работы. Другими словами в борьбе за влияние на массы мы должны находить, вырабатывать новые, современные подходы с учётом существующего социально-нравственного состояния большинства людей, оставшихся  за чертой привычной нормальной, обеспеченной жизни. К сожалению, здесь, мы пока особых успехов не достигли.  Нам с большим трудом удалось перебороть, много лет навязываемую левому движению тактику политической борьбы, основанную на тактических принципах «ДОЛОЙ».  Но мы ещё не достаточно твёрдо заявляем о принятой нашим съездом принципиальной тактике, -  «ДА ЗДРАВСТВУЕТ!». Именно к этому нас призывают материалы ХХХIII съезда Программа и Устав КПСС,  документы пленума и секретариатов КПСС, выступления в печати Председателя партии О.С.Шенина.
Правильная тактика политической работы с массами, учитывающей существующие реалии имеет первостепенное значение, и наши враги это хорошо понимают, поэтому и играют пока что в демократию и свободу «совести». Весь многовековой опыт противостояния угнетённых к угнетателям говорит о том, что все попытки победить угнетателей, казалось  под  правильным девизом – ДОЛОЙ, всегда заканчивались поражением восставших. От  восстания рабов в древнем Риме под руководством Спартака, включая опыт Парижской коммуны, и множества других,  мелких и крупных выступлений в борьбе за свободу простых людей, до событий нашего времени просматривается эта «политически пораженческая ахиллесова пята» Там, где цель свергнуть угнетателей ставится во главу угла, всегда не хватает самого главного. А дальше что?!.  И только великие К.Маркс и Ф.Энгельс дали научно обоснованное учение отвечающие на этот сакраментальный вопрос. А дальше собственно только одно - Диктатура пролетариата! т.е. рабочего класса, производителя материальных, культурных, духовных ценностей. На этой, классовой основе построение коммунистического общества. Великий В.И.Ленин развил эту абсолютно правильную теорию и претворил её в жизнь. Под руководством И.В.Сталина жизнеспособность и жизнестойкость этого направления человеческого развития доказал ставшей великой мировой державой Советский Союз. И только, после смерти И.В.Сталина, врагам диктатуры пролетариата удалось осуществить, переставший быть секретным, план Алена Даллеса,  увести партию и народ от основополагающих канонов этого великого пролетарского учения, и пусть  временно, но задержать поступательное развитие человечества к свободе и процветанию, т.е. к коммунизму. Как и почему это произошло с научной чёткостью и точностью последовательно изложено в документах  съездов СКП-КПСС, КПС, КПСС,  и нет нужды сегодня повторять здесь эти выводы. Собственно даже наши оппоненты, как справа, так и слева не решились опровергнуть эти выводы.
Товарищи коммунисты!  Открытым вопросом для многих из нас остаётся вопрос единства. Для  нас всех он не менее значимый, чем и для каждого коммуниста, но…ещё и ещё раз напоминаем: Ни одна партийная структура называющая себя коммунистической не делала и не сделала больше для объединения коммунистов, чем - на первом этапе оргкомитет ЦК КПСС 1991 – 1993 годы. На последующих этапах  структуры СКП-КПСС, КПС и теперь возрождённая КПСС.  С первых дней контрреволюционного переворота мы стремились к единству КПСС. И не наша вина, что на базе образовавшихся при Горбачёве всевозможных платформ, инициативных съездов и прочее было целенаправленно нарушено единство коммунистов. При этом очень важным моментом в этих вопросах остаётся главное, непонимание многими коммунистами вопроса о единстве ориентирующихся только на Москву или какой-то регион России.  Разве СКП-КПСС не объединял коммунистов пятнадцати Республик СССР?! Разве КПС не объединил коммунистов из тех же Республик и разве не по их требованию возрождена КПСС?!
Мы давно убедились, что объединять партии, сознательно вышедшие из КПСС под любыми предлогами, не желающие в ней восстанавливаться - бесполезное занятие, на которое затрачено слишком много драгоценного времени. Именно по этому ХХХIII съезд принял специальное постановление, о единстве коммунистов.  Разработаны специальные предложения о восстановлении членства в коммунистической  партии Советского Союза. Так что кто хочет – мы всегда готовы рассмотреть любые предложения и заявления о приёме в КПСС но  с теми, кто продолжает горбачёвскую линию «партийной демократии и плюрализма», кто всё делал и делает для личного имиджа,  некоего собственного партийного - товарного знака, да ещё с претензией на некую историческую миссию, наверно пора кончать играть в некие объединительные процессы. Это вовсе не значит, что мы не можем быть на каком-то этапе союзниками, проводить какие-то мероприятия совместно.  Однако опыт показал, что когда мы приглашали их на проводимые нами мероприятия в  Москве, компартии нас не поддержали.  Участие в проводимых нами митингах категорически не принимают, а ведь мы многие годы поддерживали их  во  всех выступлениях, митингах и демонстрациях. О каком единстве, тем более единстве действий тогда может идти речь?!
И потом, почему мы считаем, что кроме этих  известных левых организаций нам нескем сотрудничать? 
Главный резерв пополнения партии это новые люди! Рабочая и студенческая молодёжь. Именно им мы должны дать чёткий, ясный ответ на зреющее социальное недовольство, просветить, объединить, привести их в движение. В России достаточно много организаций выступающих за те же принципы, что заложены в программе нашей партии.  Например, ГРИНПИС.  Молодёжь этой организации выступает за экологическую чистоту, а в нашей программе этому  вопросу уделяется значительное внимание.  Представляется, что если объяснить людям, что только при социалистическом, а не капиталистическом развитии общества эти вопросы решаемы, они вполне могут быть нашими союзниками. В антиглобалистском течении, выступают против гнёта капитала и олигархов  огромные отряды, в основном  молодёжи. Это солидные, незадействованные политической борьбой общественные, практически союзные с нами силы. Так же вполне возможно было бы контактно сотрудничество с отрядами, работающими на местах былых сражений в ВОВ.  Работа на подобных направлениях с целью привлечь, только на первый взгляд не политизированные массы на нашу сторону, и есть пример творческого подхода агитационно-пропагандистской работы в новых условиях. Пока мы здесь только раскачиваемся, а время уходит. 
События на Украине наглядно, в который раз, доказали, что международный империализм во главе с США не спят. Исподволь они готовят почву для переворотов. Под красивыми лозунгами «О борьбе за демократию, Права человека и т.д.» они находят нужных им «паразитов» и используют их в своих целях, вовлекая массы одураченных людей.  Разве не по подобному сценарию свершалась контрреволюция в 1991 году. В России? Разве не похожие «основания» были использованы в Югославии, в Афганистане?  В Ираке вообще развязали войну под мнимым предлогом (поиска оружия массового уничтожения) естественно ничего не нашли, но какую ответственность понёс президент США перед собственным народом, перед мировым сообществом?  Сегодня они экспериментируют над украинским народом, а завтра примутся за Россию. Готовы ли наши люди к подобному развитию событий?  Скорее нет, чем да.  Является ли для нашей партии подобные сценарии неожиданностью? Нет, не являются! О применении  многих политических, так называемых технологий в нашей стране и за рубежом, руководство нашей партии многократно говорило и предупреждало, используя все возможные способы, однако, как показывают события, народ и народы остались глухи к ним. Почему это происходит, да потому что слишком ничтожно наше влияние на информационном поле. Можно ли усилить это влияние? Можно и нужно, просто необходимо воизбежании возможных трагических последствий планетарного масштаба.  Имеется в виду вмешательство США и их союзников по блоку НАТО во внутренние дела России в случае революционных событий социалистического направления.  Потерять такую кормушку как Россия для них смерти подобно. К сожалению, они это понимают лучше, чем наши «мудрые караси», но страдать будет в первую очередь наш народ.
Поэтому, руководствуясь решениями ХХХIII съезда КПСС,  городская организация старалась построить свою работу таким образом, чтобы избежать ненужных, пустопорожних действий направленных на бесплодные споры и внутрипартийные дискуссии. Как вы знаете, было принято решение о создании двух партийных округов, в которых сосредотачиваются первичные организации. Северный партийный округ – секретарь тов. Долгий Анатолий Викторович и Центральный партийный округ – секретарь тов. Ложкина Елена.  Каждый округ имеет выборную руководящую структуру – окружком, работающий по принципу городского партбюро. Такое построение признано оптимальным в виду пока ещё малочисленности городской организации. На окружных отчётно-выборных конференциях  обозначались численность окружкомов. Пока сальдо не в пользу роста численности организаций.  Не для кого не секрет, что у нас коммунистов в возрасте  60 лет и выше более 70%.  За отчётный период ушло из жизни 120 коммунистов. Мало приходит к нам молодых людей, уже этого, перестроечного поколения. Конечно насильно «завлекать» в партию молодёжь ради численности не есть правильное решение, но работать в этом направлении всем коммунистам необходимо. Да, молодёжь сегодня самостоятельно познаёт правду жизни, несмотря на огромные старания  идеологов режима. Но ещё раз повторяю, что мы обязаны быть рядом с ними, находить решения этого вопроса. Привлекать и обучать молодые кадры, ибо, как говорил великий Сталин - КАДРЫ РЕШАЮТ ВСЁ. Передавать им наш опыт и не стесняться учиться у них.  Позиция консервирования кадров в собственных рамках в конечном итоге приведёт к полному вымиранию нас как мамонтов.  Мы не можем этого допустить, и не допустим.
Товарищи коммунисты! Несколько слов о работе бюро горкома.  На отчётно-выборном собрании центрального округа я говорил о том, что очень жалко потерянного времени в связи с реорганизацией структур городской организации. Образованные структуры – ОКРУЖКОМЫ  только, только начинают нормально функционировать. Это вполне объективная реальность.  Если в северном округе в целом организационная работа прошла дружно, быстро и успешно, то в центральном округе организационное становление проходило несколько медленнее и труднее. Много время ушло на  элементарное знакомство с первичками секретаря окружкома Ложкиной. Ей пришлось буквально с нуля начинать свою работу, и потому что она сама ещё в нашей городской организации была человеком новым, и потому что некий консерватизм присутствовал со стороны некоторых первичек, и со стороны партбюро горкома возможно недостаточная помощь оказывалась. К чести Ложкиной нужно сказать, что она не опустила руки и справилась с доверием коммунистов, что они и подтвердили, избрав её секретарём  окружкома не следующий срок. На следующий срок избран и секретарь северного округа тов. Долгий Анатолий Викторович, что явилось вполне закономерным явлением. Так что поздравим наших секретарей окружкомов! Есть все основания полагать, что время организационного становления нашей городской организации успешно  завершается.
Партбюро горкома установило для себя следующий график работы.  Для решения текущих вопросов два раза в месяц, второй и последний вторник собиралось постоянно и ни разу не нарушило установленный график. Кроме штатной работы, по принятому графику, было несколько внеочередных заседаний бюро горкома, на которых решались экстренные и организационные  вопросы. Основным, генеральным направлением работы горкома являлась агитационно-пропагандистская работа по пропаганде решений ХХХIII съезда КПСС, постановлений и решений Пленума КПСС и секретариата КПСС.  На этом направлении нам удавались проведение круглых столов с различной тематикой связанных с подготовкой к пленуму ЦК КПСС  (КПСС и рабочее движение),  знаменательными датами истории партии и СССР, по многим оценкам удачным был круглый стол по теме «15 лет после революции и 15 лет после контрреволюции».  Конференция,  посвящённая  125 летию со дня рождения И.В. Сталина, главным докладчиком выступил председатель партии О.С.Шенин.
Горкому, пожалуй, в первые, удалось наладить систематический выпуск городской газеты «КРАСНАЯ МОСКВА», которая регулярно раз в месяц поступала для распространения тиражом 1500 экземпляров.  Но вот такой же стабильности в распространении и газеты Красная Москва и газеты Гласность мы пока не добились. Здесь надо ещё крепко поработать, тем более, что наша городская газета «КРАСНАЯ МОСКВА» начинает потихоньку приобретать известность в городе. Наша задача сделать газету самоокупаемой, и на этой основе довести её выпуск до двух раз в месяц. Сегодня самоокупаемость едва составляет треть от затрат на её производство.  Задача не простая, но реальная, если мы всё же организуем её быстрое распространение. По вопросу работы нашей газеты более подробно расскажет секретарь по идеологии Рыченков Сергей Юрьевич.
В направлении агитационно-пропагандистской работы мы использовали также возможности Интернета. Более полугода успешно работал наш городской САЙТ и только в связи с трудностями связанными с семейными обстоятельствами и проблемами работы тов. Коротков не смог больше заниматься САЙТОМ. Тем не менее, нам удалось решить эту проблему, совместив работу САЙТА КПСС и городской организации открыв на нём свою городскую страничку. Постепенно заполним её нашими материалами, хотя и тут есть проблема, связанная с тем, что наши товарищи ленятся поставлять материалы, как для «КРАСНОЙ МОСКВЫ», так и для Интернета.

Городская организация КПСС была корневым организатором  всех массовых мероприятиях посвящённых 1 мая, 9 мая, 7 ноября, митингах организуемым совместно с ЦК КПСС, МССО, АКМ.

В этом году мы впервые проводили наши совместные мероприятия отдельно от «привычных» левых союзников. Нам удалось освоить автозаводскую площадь для проведения массовых акций. Это место как нельзя лучше подходит для агитационно-пропагандистской работы. Рабочий район, памятная стела, посвящённая рабочему ополчению в В.О.В. Если вы помните первые митинги нам не разрешали. Милиция всячески старалась помешать нам вплоть до столкновений, но в конце концов, после обращения в суд (который под надуманным предлогом) отказал нам в рассмотрении нашего искового заявления, убедившись в нашей настойчивости и организованности, последние два митинга мы проводили с разрешения местных властей, префектура которой находится всего в сотни метров от места проведения наших мероприятий. Мы, и в дальнейшем будем стремиться проводить там наши массовые мероприятия.  Нам только необходимо ещё более усилить предварительную работу по обеспечению данного и близлежащих районов листовками и приглашениями принять участие в наших мероприятиях проживающих  в близлежащих районах граждан.  Отрадно и то, что с каждым, нашим совместным мероприятием на автозаводской площади,  их участников становится всё больше и больше. Конечно, мы пока ещё уступаем в количественном отношении к привычным для нас в прошлом уличным мероприятиям, но как говорится, лиха беда начало.

Горкому, стараниями тов. Победаша Пал Палыча и помогающему ему тов. Маныкиным Алексндром Владимировичем  всё же удалось организовать политучёбу в виде семинаров. Но посещаемость этих, с таким трудом, организуемым семинаров, оставляет желать лучшего.  Решения партбюро горкома  по этому вопросу ни как не хотят исполнять. Странно это! Казалось бы, где как не здесь повстречаться, поспорить, наконец, просто увидеть друг друга  пообщаться, но нет. Все всё знают, во всём разбираются и учёба нам не к чему.  А ведь В.И. Ленин не просто говорил: Учиться, учиться и ещё раз учиться важнейшая обязанность коммуниста.
Несколько слов о прошедшей, партийной  отчётной перевыборной кампании.  В целом она прошла достаточно организованно, хотя и несколько затянулась.  В её ходе были избраны новые товарищи в руководящие органы первичек и окружкомов, что говорит о том, что организация мобилизуется для работы и выполнения поставленных ЦК КПСС задач.  Отчётно-выборные мероприятия так же показали, что всякие разговоры о нашей малочисленности  являются не препятствием для работы, а напротив, стимулом для повышения нашей активности. В следующем году  нам предстоит ещё больше приложить усилий в работе по пропаганде победы, Советского народа в В.О.В. шестидесятилетие которой,  мы будем праздновать 9 мая. Сегодняшний режим делает всё, чтобы принизить фактор решающего влияния на разгром фашистских полчищ именно коммунистической партии Советского Союза. Более трёх миллионов коммунистов отдали свои жизни за освобождение именно Советской, именно Социалистической Родины, а не просто за территорию России, Украины, Белоруссии, как  навязывают нынешние идеологи и историки.  Они и это достижение Советского народа готовы подарить, а вернее продать США за подачки и международную «поддержку» своего режима.
И последнее,  одним из основных показателей работы парторганизации является показатель уплаты членских взносов. Здесь у нас хотя и были отдельные моменты, связанные с реорганизацией, но в целом  вопросы задолжностей не стоят. Более подробную информацию по этому вопросу предоставит секретарь по оргработе тов. Тураева Н.Г.

Товарищи коммунисты, мы надеемся, что в ваших выступлениях прозвучит товарищеская критика, предложения по улучшению работы бюро горкома, выявление каких-то недостатков в нашей работе. Всё это будет, безусловно проанализировано и учтено в нашей  дальнейшей работе.

Спасибо за внимание. 
1 секретарь МГК КПСС                                                        К.Николаев 
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