Доклад о работе МГК КПСС в период с 2004г.-2006г.

отчетно-выборной конференции МГО - КПСС

Товарищи коммунисты! Время бежит быстро и незаметно. Прошло два года нашей работы в сложнейших условиях политического давления властей на социальные права народа, завоёванные нашими дедами и отцами. Сегодня даже слепому видно, что власть не останавливается ни перед чем для достижения своих преступных целей. Став марионетками западного капитала, власть предержащие сегодня, выполняют навязанную программу по уничтожению нашего народа во имя продления агонии ультраимпериализма во главе с США, собственного сверхобагащения. Мир находится в политическом напряжении, которого не было, пожалуй, даже во времена рождения германо-итальянского фашизма.
Чтобы хоть как-то сохранить своё политическое влияние в мире США и поддерживающая этого мирового жандарма свита стран, питающие свои экономики с барского стола, выбирают очередную жертву агрессии. Агрессия сегодня для империализма единственная форма продления агонии, как политической, так и экономической. Власть предержащие в России, втянутые в игру по правилам так называемой демократии и озабоченные в первую очередь увеличением благосостояния «элиты», продолжают закручивать социальные гайки собственному народу. Распродав производственный потенциал созданный трудом многих поколений советских людей, уверенная в собственной безнаказанности она (элита?) принялась беззастенчиво грабить последние, жизненно необходимые ресурсы своего народа в сферах, социально-необходимых для выживания. Выворачивать карманы граждан, забирать и присваивать весьма скудные средства собственного народа. Тотальное наступление на социальные права граждан в форме пересмотра льгот, повышения тарифов в сфере ЖКХ, всех форм медицинского обслуживания, обучения, как в общеобразовательных школах, так и в вузах. Даже дошкольники не обойдены их «вниманием»: ЗНАЧИТЕЛЬНО повышены оплата содержания в садах и яслях. 
Можно до бесконечности перечислять признаки бедственного положения, в котором оказалась наша страна, наши народы в результате правления сегодняшнего режима. Можно верить или не верить в «заверения» различных политических партий, официальных и не официальных соцслужб относительно роста благосостояния народа. Но есть всегда точно определяющий, независимый от политической коньюктуры показатель социального благосостояния народа – это прирост населения.
Так в недавнем выступлении по телевидению президент заявил, что значительно повысился уровень жизни населения. Но президент не сказал, почему молодые семьи не спешат обзаводиться детьми? Вот статистика, последнего исследования газеты «ВЗГЛЯД», заимствованная из Интернета.
В 2005 году в России родились 1 миллион 341,4 тысячи человек, что на 38,3 тысячи меньше, чем в 2004 году. На вопрос: «Ожидаете ли вы появления ребенка в семье в 2006 году?» – 75% россиян уверенно ответили «нет». Положительно на этот вопрос ответили только 7% опрошенных – причем из 7 только 2 % заявили «да», а 5% только допустили такую возможность.
Из россиян, имеющих высшее образование, только каждый десятый заявил о возможности рождения ребенка в семье. Однако самым высоким показателем по выборке можно назвать количество россиян, которые заявили, что в наступившем году прибавления в семействе не ждут (91%). 

«С 2000 по 2005 год в России были совершены 1 тысяча 80 убийств и 21 покушение на убийство детей», – сказал заместитель генпрокурора и уточнил, что 1 тысяча 86 преступлений совершены родными родителями детей. В 2003 году была опубликована статистика Министерства здравоохранения РФ, из которой следовало, что за 10 лет в России умерли от болезней 7 миллионов детей. 

Эти убийственные для страны цифры говорят сами за себя. Свидетельствуют о преступной сути правящего режима. Стремление к обогащению любой ценой ввергло страну в средневековье. Дело дошло до торговли детьми, работорговли (по данным той же прокуратуры свыше полумиллиона девушек ежегодно продаются в рабство за границу, где их заставляют заниматься узаконенной проституцией), таковы только некоторые «достижения» правящего режима в социальной сфере.
Страна потеряла обороноспособность. Полностью зависима в продовольственном снабжении. Ускоренными темпами уничтожается промышленный потенциал способный возродить собственное производство. Сколько было заверений о полной подготовке к зиме и создании резервов… Практика показала, что целые города оставались без тепла в пору минувших морозов. В Москве с завидным постоянством лопаются трубы, заливая водой целые улицы и кварталы. Большая часть народа ввергнута в борьбу за выживание любой ценой. Деградированы мораль и нравственность масс. То, что в советское время называлось пережитками капитализма и всячески высмеивалось, сегодня возводятся в доблесть и заслугу.
На этом фоне социальной обстановки, только малая часть населения пытается хоть как-то бороться с ненавистным режимом. Всевозможные левые партии и движения раздроблены, и в силу этого не только неспособны бороться с режимом, противостоять ему, но и в какой-то мере способствуют его укреплению. Почему это происходит? Да потому, что мелкая политическая возня этих вновь народившихся партий и движений, лидеры которых в основном заботятся о своей популярности, мечтают устроится в думах и прочих злачных местах, являются катализаторами недоверия народа в то, что возможно появление политической силы, способной справиться с существующим режимом.
Естественно, что злопыхатели тут же скажут: а чем вы, ваша партия отличается от остальных? Отличается! Отличается в первую очередь тем, что не предала и не спряталась под беспрециндентным давлением пропагандистской машины как западной, так и местной криминальной буржуазии за «новое название» отрекшись от своей великой истории, которой она была, есть, и будет прямым участником. Отличается тем, что не предала главную идею И ОСТАЁТСЯ ЕЁ НОСИТЕЛЕМ И ПРОПАГАНДИСТОМ, т.е. учения марксизма – ленинизма ГОСУДАРСТВА РАБОЧИХ И КРЕСТЬЯН, ДИКТАТУРЫ ПРОЛЕТАРИАТА. Отличается тем, что практически в одиночку не только противостоит нападкам буржуазной пропаганды перевёртышей и предателей, но и стремится показать народу преимущества социалистического строя. Отличается тем, что, не скрывая ошибки прошлого, не боится пропагандировать великие достижения советского периода. Отличается тем, что не побоялась, вопреки жесточайшему давлению «демократов», отменить позорящие страну и партию пресловутые решения XX-го и XXII-го съездов в отношении И.В. Сталина,  зафиксировав это в документах ХХХII съезда. Отличается тем, что не участвует и не стремиться участвовать в уничтожении своего народа, пристраивая «своих» депутатов в преступные думы, парламенты и прочие так называемые законодательные собрания. Отличается тем, что является партией Советского Союза и имеет свои структуры во всех республиках СССР.
Товарищи коммунисты! Мы уже не раз отмечали, что Москва - особый регион. Здесь особый, отличный от многих регионов России социальный климат, отличная психология населяющего её населения. По разным оценкам от 60% до 80% только государственного бюджета, так или иначе, «прокручиваются» в Москве. В Москву едут за «лучшей долей» со всех концов бывших союзных республик и дальнего зарубежья. Причём не только рабочие – гастробайтеры, но и всякая нечесть уголовно-криминального толка. И многие находят возможности большего заработка, по сравнению с регионами, откуда приехали, что позволяет им содержать не только себя, но и содержать свои семьи. Несмотря на то, что почти всегда живут в скотских условиях, эти люди дорожат, вопреки здравому смыслу, самой возможностью хоть как-то заработать и помочь своим семьям, оставшимся, как теперь говорят в ближнем зарубежье. Всё это создало особый психологический климат в социальной среде наших потенциальных сторонников. Примечательно, что на всероссийскую акцию протеста против проводимых реформ ЖКХ в Москве вышли по разным оценкам от трёх до пяти тысяч человек. Для двенадцатимиллионного мегаполиса - это даже не капля в море. Почти столько же выходили в других городах – Воронеже, Ульяновске, Владивостоке. С одной стороны, в глубине души, многие москвичи с нами. Но с другой стороны, страх потерять с таким трудом приобретённую возможность выживания заставляет делать вид, что их устраивает такая рабская жизнь. Лишь бы небыло хуже – эта вошедшее в подсознание состояние лишает их воли не только к борьбе, но и хоть к какому-то сопротивлению. Зависимость от работодателя-хозяина вынуждает к рабской покорности, а стремление выжить любой ценой ставит перед нами коммунистами задачи нахождения новых форм работы с нашими потенциальными сторонниками и ближайшими союзниками по классу. Новые для всех социально-психологические условия, невиданной доселе коррупции  и криминала в которые погружена страна, разительные противоречия между социальными группами населения, в которых как бы нет границ. Миф о неограниченных возможностях для каждого, внушаемый населению всеми видами СМИ, которые всегда остаются несбыточной мечтой для простых людей, подвигает нас находить новые, нестандартные формы в первую очередь идеологической борьбы, которые приносили бы желаемый и очевидный результат.
Руководствуясь решениями ХХХIII съезда КПСС, решениями последующих пленумов КПСС, горком определил главным, приоритетным направлением своей работы, на данном этапе - агитационно-пропагандистское. На этом направлении широкое поле деятельности. Это митинги, и круглые столы, газета и листовки, Интернет и радио. Любая возможность выступления на телевидении. Прямое общение с гражданами в общественных местах: поликлиниках, электричках, автобусах. Везде, где собираются люди, мы должны пропагандировать программу партии принятую ХХХIII съездом. Решения последующих пленумов КПСС. Нести слово правды, разоблачать существующий режим, открывать людям глаза на повсеместный обман власть предержащими, всячески пропагандировать преимущества социалистического строя перед капиталистическим.
Условия работы городского комитета в отчётном периоде складывались сложно. Отсутствие помещения, телефона, лишило нас возможности более частого и тесного общения друг с другом, организации дежурства членов горкома, что в свою очередь ограничило наши возможности общения с населением, с активистами в левом движении. Тем не менее, регулярно, два раза в месяц проводились бюро горкома, на которых рассматривались все вопросы текущей жизни городской парторганизации. По необходимости бюро горкома собиралось и вне установленного графика. Только три раза, из-за болезни членов горкома и невозможности его членов уйти с производства, бюро собиралось в неполном составе. За отчётный период упорядочили работу с членскими взносами. КРК доложит об этом подробнее, поэтому я не буду заострять на этом внимание. Горком принимал активное участие во всех мероприятиях организуемыми ЦК КПСС и МССО. Это Круглые столы, посвящённые определённым историческим датам и торжественные собрания, это митинги и пикеты, проводимые как горкомом, так и по инициативе окружных комитетов городской организации. Хотелось бы, чтобы в своих выступлениях секретари окружкомов поделились опытом работы на этих направлениях. 
Выполняя решение, «главным направлением считать агитационно-пропагандистскую работу», нам удалось наладить стабильный выпуск газеты горкома КПСС – «КРАСНАЯ МОСКВА».
От кустарного, на колене издания, перебивавшегося заметками и практически целиком заполняемого статьями самой редколлегии, мы подросли до восьмиполосной газеты. Немного информационной, отчасти теоретической, уверенно вышедшей за границы Москвы. Последний момент важен, ибо КПСС – партия всего Советского Союза. И насколько москвичи нуждаются в информации из регионов, регулярно публикуемой в «Красной Москве», настолько же (если не больше!) регионы нуждаются в голосе из Москвы.

Как это не покажется странным, но до сих пор со стороны региональных ячеек сохранилось уважительное отношение к столичным организациям: вы там, в Москве, у вас и информации больше, вы и к ЦК ближе, следовательно, и возможностей больше. Это далеко не всегда отвечает истине, но в тоже время, это очень обязывает. Насколько верно, что партия вообще должна прирастать рабочим классом, настолько же верно, что в то же время и КПСС не выживет, не прирастая регионами. А это означает, что МГО в определенном смысле должна задавать рабочий тон, давать образцы эффективной работы региональным печатным органам КПСС.
И всё же мы должны признать, что с распространением наших газет дело обстоит очень плохо. Ни «ГЛАСНОСТЬ», ни «КРАСНАЯ МОСКВА» не будут работать, если они не доходят до читателей. Оказывается, что тираж, нашей партийной прессы, всего-то десять тысяч для нас непосильная ноша.  Новому составу горкома надо будет крепко подумать, чтобы решить задачу - полной реализации нашей прессы. Мы не смотрим на свою организацию, как на лидирующую в партии, потому что привыкли, что в крайне специфичных условиях жирной Москвы да при наших, пока ещё слабых силенках, на роль гайдаров (в буквальном смысле – идущих впереди) едва ли годимся. А между тем никто этой нашей функции с нас не снимал. Мы обязаны стремиться к лидерству. На нас смотрят, от нас ждут зачина.

Сейчас мы, в большей части вынуждены оценивать свою работу исходя не столько из присутствия позитива, сколько из отсутствия негатива. Несмотря на нашу, пока ещё малочисленность, организация живет и трудится, поставив газетное дело, обеспечивая присутствие партии в мировой сети, поддерживая марксистский семинар и Рабочий университет, принимая посильное участие в организуемых ЦК и горкомом массовых мероприятиях.

Важная заслуга МГО КПСС заключается и в том, что именно сейчас в рядах организации появляются молодые лица. К нам на учёт встала солидная по сегодняшним меркам молодёжная первичная организация, на базе которой горком принял решение организовать ещё один - ЮЖНЫЙ ОКРУГ. Это добрый залог того, что грядущий год, хотя и обещает быть крайне непростым, может стать переломным для организации, если возникающие новые возможности, уже достигнутые рубежи и свежие силы будут включены в работу городской организации конструктивно и расчетливо.
Уважаемые товарищи! Безусловно, мы отдаём отчёт в том, что далеко не всё так уж гладко в нашей работе. Тому есть как объективные причины, так и субъективные. Но очень большим тормозом является низкая исполнительная дисциплина. Распространение газет, наших газет, оставляет желать лучшего. С трудом налаженная работа партийной учёбы многими игнорируется. На массовые мероприятия приходят далеко не все из тех, кто мог бы придти сам и привести товарищей, знакомых, сослуживцев по работе и т.д. По Уставу положено проводить в первичках собрание раз в месяц, далеко не все это делают. В течение года, имеются просто «провальные месяца, в основном летние», когда вообще трудно собрать людей. Тем не менее, необъективной критики, призывающей «к работе» приходится выслушивать достаточно много. Примечательно, чаще от тех, кого меньше всего видишь на проводимых мероприятиях. К сожалению далеко не все ещё, перестроились в понимании того, что мы живём и работаем в особых условиях, очень приближенных к оккупационным, почти в полуподпольном режиме. И эти условия будут не просто ухудшаться, в отношении к нам – коммунистам. Со стороны властей,  они будут ужесточаться тем круче, чем хуже у неё –власти будут идти дела. Поэтому, если мы хотим, - а большинство из нас действительно хотят - большей отдачи от своей деятельности, соблюдение партийной дисциплины должно стать необходимостью для каждого из нас. Без этого движение к поставленной цели просто не мыслимо! Партийное товарищество и дисциплина - вот залог повышения КПД в нашей работе.
Очень часто приходится слышать, нужны «конкретные дела», при этом, как правило, самой конкретики не предлагают. И действительно подобные заявления могут поставить в тупик кого угодно. Ведь подсознательно все прекрасно понимают, что обычно имеют в виду эти с позволения сказать «энтузиасты». Это призывы чуть ли не баррикады строить. А способны ли мы сегодня на подобные действия?! Нам нельзя забывать классическую формулу Ленина. РЕВОЛЮЦИОННАЯ СИТУАЦИЯ СОЗРЕВАЕТ ТОГДА, КОГДА ВЕРХИ НЕ МОГУТ, А НИЗЫ НЕ ХОТЯТ БОЛЬШЕ ТЕРПЕТЬ. Наша задача – всеми доступными способами ПРОБУЖДАТЬ СОЗНАНИЕ МАСС. Здесь непочатый край работы и в первую очередь в сфере пропаганды и агитации. Доносить до людей Программу партии. Разъяснять её преимущества перед другими подобными документами. Помогать людям, разбираться в политическом словоблудии, отличать краснобаев и демагогов от действительно говорящих правду людей. Всячески разоблачать проявления оппортунизма и социал-демократии. Разве это не конкретная работа?! Наша газета «КРАСНАЯ МОСКВА», которую с удовольствием читают уже далеко за пределами Москвы – разве это не конкретная работа?
Уважаемые товарищи! Можно много говорить, и ничего не делать, а можно мало говорить и много делать. Мы ждём в ваших выступлениях здоровую критику и конструктивные предложения, направленные на улучшение работы Московского городского комитета КПСС. Давайте пожелаем новому составу городского комитета новых, творческих решений для более плодотворной работы в деле укрепления и роста Московской партийной организации КПСС, возвращении власти рабочему классу, восстановлении Советского Союза!
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